

中方再促日方 撤销“购岛”决定

外交部发言人表示,中方将根据事态发展采取必要措施维护领土主权



核心提示

□据 新华社北京9月12日电

9月11日至12日,中国外交部亚洲司司长罗照辉大使在北京应约与来华的日本外务省亚大局长杉山晋辅就当前中日关系举行磋商,要求日方立即撤销所谓“购岛”的错误决定。

▶▶ 外交部亚洲司司长:日方应立即撤销“购岛”决定

在磋商中,罗照辉全面阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调中国政府和人民维护领土主权的决心和意志坚定不移,要求日方立即撤销所谓

“购岛”的错误决定。

罗照辉强调,中方决不承认日方对钓鱼岛的非法侵占和所谓“实际控制”,决不容忍日方对钓鱼岛采取

任何单方面行动。日方必须立即纠正错误,回到双方达成的共识和谅解上来,回到对话谈判解决争议的轨道上来。

▶▶ 外交部:海监船将继续在管辖海域巡航

外交部发言人洪磊12日在例行记者会上说,日本方面不要一错再错,应该悬崖勒马,立即停止一切损害中国领土主权的行动。

洪磊说,当前中日关系的严峻局面是日方一手造成的。中方强烈敦促日

方改正错误行径,为中日关系的改善和发展创造氛围和条件。

洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,有史为凭,有法为据。日本政府的所谓“购岛”行动完全是非法、无效的,中方坚决反对。中方将根据

据事态发展,采取必要措施坚定维护国家的领土主权。

在回答有关中国海监船前往钓鱼岛附近海域问题时,洪磊表示中方公务船将继续在中国管辖海域进行正常巡航活动。

▶▶ 国台办:两岸同胞坚决反对日本“购岛”

国台办12日举行例行新闻发布会。发言人范丽青表示,两岸同胞是一家人,“兄弟阋于墙,外御其侮”[出自《诗经·小雅·棠棣》,罔(xì):争吵。这句话的意思是:兄弟

们虽然在家里争吵,但能一致抵御外人的欺侮。比喻内部虽有分歧,但能团结起来对付外来的侵略。——编者注]。维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权,维护中华

民族整体利益,是两岸同胞义不容辞的共同责任。两岸各自采取的维护中华民族整体利益的举措都会得到全体中华儿女的坚决支持。

▶▶ 国家海洋局:印发《领海基点保护范围选划与保护办法》

记者12日从国家海洋局获悉,为加强我国领海基点保护,维护国家海洋权益,国家海洋局11日印发了《领海基点保护范围选划与保护办法》。

目前,我国政府共分两次公布了我国

部分领海基点及基点的地理坐标,一是1996年《中华人民共和国政府关于中华人民共和国领海基线的声明》,宣布了我国大陆领海的部分基线和西沙群岛共77个领海基点的名称和地理坐标;

二是2012年9月10日《中华人民共和国关于钓鱼岛及其附属岛屿领海基线的声明》,宣布了我国钓鱼岛及其附属岛屿的领海基线和17个领海基点的名称和地理坐标。

相关新闻

日本外相: 日本不会撤销 “购岛”决定

□新华社东京9月12日电(记者 吴谷丰)

日本外相玄叶光一郎12日在东京表示,日本政府不会撤销购买“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)中三个岛并“收归国有”的决定。

玄叶当天下午在记者会上辩称,“尖阁诸岛”是日本的固有领土,此次(购买)是(国内土地)的所有权过户,因此不可能改变(日本政府)购买和拥有的决定。

日本政府11日召开内阁会议,确认了将“尖阁诸岛”中三个岛“收归国有”的方针,并决定从2012财年预备金中拨出20.5亿日元(约合1.66亿元人民币)“购岛”。当天,日本政府与所谓“土地所有者”签订了“购岛”合同。



M 金梦家居
JINMENG HOME
全国知名家居连锁企业

数全城巨惠

活动时间

9.30-10.7

还看金梦万人采购会

比比看看 究竟哪家划算 转转想想 还是金梦理想
厂商联合高额补贴 再赢神秘超级大奖

金梦家居上海市场店 64934571 广州市场店 64912660 金梦家居网: www.jmjcc.com.cn

“狠”精彩 “狠”惠